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Φιλολογικό Μνημόσυνο για τη ζωή και το έργο του αείμνηστου Γλαύκου Κληρίδη 
διοργανώνει το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 2014 
στις 7:00μ.μ. Προσκεκλημένοι ομιλητές θα είναι ο Υπουργός Εξωτερικών κύριος 
Ιωάννης Κασουλίδης, ο πρώην Υφυπουργός παρά τω Προέδρω κύριος Παντελής 
Κούρος και ο Αντιπρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής του Ανοικτού 
Πανεπιστημίου Κύπρου κύριος Χαράλαμπος Προύντζος. Με το πέρας των ομιλιών 
θα ακολουθήσει Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα με τη χορωδία των Συνδέσμων 
Αγωνιστών Ε.Ο.Κ.Α. 1955-59 υπό τη διεύθυνση του κύριου Φώτου Χατζηλοΐζου.  
Την εκδήλωση θα χαιρετίσει ο Πρόεδρος του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου, 
Καθηγητής Κωνσταντίνος Χρίστου.

 

Οι ομιλίες θα επικεντρωθούν στον Πολιτικό και Άνθρωπο Γλαύκο Κληρίδη με τον 
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Υπουργό Εξωτερικών να αναφέρεται στον Πολιτικό Γλαύκο Κληρίδη. Ο τίτλος της 
ομιλίας του πρώην Υφυπουργού παρά τω Προέδρω είναι Ο Ηγέτης και Άνθρωπος 
Γλαύκος Κληρίδης, ενώ οι ομιλίες θα ολοκληρωθούν με την εισήγηση του 
Αντιπροέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου με 
θέμα: Κληρίδης: Ο Πατέρας του Πολιτικού Ρεαλισμού στην Κύπρο.

 

Το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου τιμά τον αείμνηστο Γλαύκο Κληρίδη, αφού 
ιδρύθηκε επί δικής του Προεδρίας (2002), ενώ δέχθηκε τους πρώτους του 
φοιτητές το 2006.  Είναι το δεύτερο κατά σειρά ίδρυσης κρατικό Πανεπιστήμιο και 
έχει έδρα του τη Λευκωσία.  Σκοπός της ίδρυσής του ήταν να συμπληρώσει ένα 
σημαντικό κενό στην ανώτατη πανεπιστημιακή εκπαίδευση που προσφέρεται από 
την Κυπριακή Δημοκρατία, με την παροχή αναγνωρισμένων τίτλων σπουδών σε 
όλες τις βαθμίδες (Πτυχιακό επίπεδο, Μάστερ και Διδακτορικό) με τη μέθοδο της 
εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, ικανοποιώντας έτσι την ανάγκη της σύγχρονης 
κοινωνίας για συνεχιζόμενη εκπαίδευση και υλοποιώντας έναν από τους στόχους 
της Ευρώπης: τη διά βίου μάθηση.

 

Σήμερα το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου αριθμεί περίπου 4800 φοιτητές, 21 
ελληνόφωνα και αγγλόφωνα προγράμματα, προπτυχιακού και μεταπτυχιακού 
επιπέδου (Μάστερ και Διδακτορικού), 2000 απόφοιτους, 300 μέλη Διδακτικού 
προσωπικού (μόνιμα και μη) και 80 μέλη Διοικητικού Προσωπικού.  Αιτήσεις για τα 
προγράμματα αναμένεται να δεχθεί τους πρώτους μήνες του 2015.  Περισσότερες 
πληροφορίες μπορεί κάποιος να βρει στον ιστότοπο του Ιδρύματος ακολουθώντας 
το σύνδεσμο www.ouc.ac.cy
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